

Президент России Владимир Путин признан самым влиятельным человеком в мире по версии американского журнала «Тайм». Президент США Барак Обама — на 11-м месте. В 2013 и 2014 годах Владимир Путин возглавлял аналогичный рейтинг по версии американского журнала «Форбс».

БЛАГОЕ ДЕЛО

Петербургских тюленчиков завернут в полотенчики

ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В СПАСЕНИИ МОРСКИХ ЩЕНЯТ МОЖЕТ КАЖДЫЙ ГОРОЖАНИН

Фонд друзей балтийской нерпы объявил об открытии ежегодной акции «Полотенчики для тюленчиков». Петербуржцев просят приносить ненужные большие махровые полотенца и махровые халаты — они необходимы для реабилитации тюленят и нерпят, которых выхаживают в городском Центре изучения и сохранения морских млекопитающих.

Для сбора «народных» полотенец в Детском экологическом центре «Водоканала» установили большие контейнеры. Первый был заполнен уже к вечеру первого дня акции. Все собранные вещи организаторы акции передадут в Центр изучения и сохранения морских млекопитающих в поселке Репино.

В Фонде друзей балтийской нерпы говорят, что текстильные подарки помогут пока еще слабым морским малышам хорошенько согреться и окрепнуть. Мягкая ткань пойдет на обустройство уютных теплых спальных мест для выздоравливающих тюленят и нерпят.

— Они очень любят играть с махровыми полотенцами, греться в них, строить домики, — говорит директор Фонда друзей балтийской нерпы Вячеслав Алексеев.

Сейчас в Центре изучения и сохранения морских млекопитающих — два лаастоногих жителя. Самочка балтийского серого тюленя была обнаружена горожанами 27 марта возле Шепелевского маяка. Сначала эта кроха была настолько слаба, что могла принимать только специальную питательную смесь, но теперь повеселела, набралась сил и учится есть рыбу. Окрепший тюлененок уже плавает в бассейне по несколько раз в день — пока совсем недолго, потому что быстро замерзает.

Второго пациента привезли в репинский центр 10 апреля. Еще накануне вечером жители города сообщили, что в районе Кронштадта видели на берегу залива тюлененка. Но в темноте разыскать животное не удалось. Обес-



Обратите внимание: вещи могут быть не новыми, но обязательно чистыми, крепкими и без прорех.

силенный морской щенок был обнаружен недалеко от форта «Шанц» следующим утром.

— Он ползал по парку в 200 метрах от залива, кричал и просился к людям, — рассказали в пресс-службе «Водоканала».

Спасенный тюлененок крайне истощен и обезвожен. Его поместили в индивидуальный бокс в карантинном блоке.

Апрель в Петербурге — месяц, когда вероятность встречи с тюленем или нерпой на берегу крайне высока, предупреждают специалисты. Репинский центр готовится к приему новых пациентов, так что махровые полотенца будут очень кстати.

Как уже сообщала «Вечёрка», реабилитация детенышей морских млекопитающих, слишком рано оторвавшихся от мам, проводится в Центре изучения и сохранения морских млекопитающих с 2013 года: за это время было спасено 34 животных.

Оксана ЕРМОШИНА



ТРАНСПОРТ

Трамваи десять дней не будут ходить по 1-й и Кадетской линиям

В СВЯЗИ С ЭТИМ «ПАССАЖИРАВТОТРАНС» ОТКРЫВАЕТ НОВЫЙ МАРШРУТ 6А

С 13 ПО 24 АПРЕЛЯ закрывается движение транспорта, в том числе автобусов, троллейбусов и трамваев, по 1-й и Кадетской линиям Васильевского острова от Среднего пр. до Тучкова моста. В связи с этим ГУП «Пассажиравтотранс» открывает временный автобусный маршрут 6А «Наличная улица — Финляндский вокзал».

Маршрут пройдет от автостанции «Наличная улица» по Наличной улице, Малому проспекту В.О., Гаванской улице, Среднему проспекту, 1-й и Кадетской линиям, Университетской набережной, Биржевой площади, Биржевому мосту, Зоологическому переулку, проспекту Добролюбова, переулку Талалихина, Большой Пушкарской улице, Каменноостровскому проспекту, Троицкой площади, улице Куйбышева, Сампсониевскому мосту, Финляндскому проспекту, Боткинской улице до конечной остановки «Финляндский вокзал».

Обратно: от конечной остановки «Финляндский вокзал» по Боткинской улице, Финляндскому проспекту, Сампсониевскому мосту, улице Куйбышева, Троицкой площади, Каменноостровскому проспекту, Кронверкскому проспекту, проспекту Добролюбова, Большому проспекту П.С., Тучкову мосту, 1-й и Кадетской линиям, Среднему проспекту, Гаванской улице, Малому проспекту В.О., Наличной улице до автостанции «Наличная улица».

Для обслуживания маршрута предприятие направит на линию 15 автобусов большой вместимости.

Михаил КОЛЬЦОВ

Что делать, если вы обнаружили на берегу тюлененка или нерпенка

- Ни в коем случае не пытайтесь помочь животному самостоятельно.
- Позвоните по телефону горячей линии 699-23-99.
- Опишите животное и сообщите, где оно находится. По возможности сделайте фотографии и дождитесь приезда специалистов.

Как передать махровое полотенце для нерпят и тюленят

Вещи можно привезти в Детский экологический центр «Водоканала» и положить в специальный контейнер.

Адрес центра: Шпалерная улица, 56. Часы приема — с 10.00 до 19.00 по будням и с 10.00 до 17.00 по выходным.

Уважаемые читатели! Вы любите нашу газету, но не нашли ее в ближайшем киоске — звоните нам!

Наш телефон: 334-35-64(65)

(отдел распространения)



СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Нас ждут дожди и грозы

ВСЮ НЕДЕЛЮ БУДЕМ МЕРЗНУТЬ

ПО СООБЩЕНИЮ специалистов Российского государственного гидрометеорологического университета, на предстоящей неделе чередование погодных систем обусловит неустойчивую и по-весеннему прохладную погоду. Европейский циклон вытеснит солнечный антициклон, в результате чего прибавится облаков и пройдут дожди.

В начале недели под влиянием циклонического вихря на берегах Невы будет преобладать облачная погода, неизбежны дожди, не исключены грозы. Температура упадет до мартовских плюс 5 — 8 градусов. «Влажная уборка» улиц нашего города завершится к среде, когда на небосводе появится солнце.

К сожалению, возврата по-настоящему весеннего тепла до конца недели не будет, а в отдельные дни не исключены слабые ночные заморозки.

Анна НЕШТАТСКАЯ, фото Натальи ЧАЙКИ

